

Вера в волшебство

Новогодние и рождественские праздники – наверное, самые долгожданные, наполненные радостью, светом, теплом и ожиданием чуда и волшебства. В это время принято делать добрые дела, заботиться о тех, кто больше всего в этом нуждается.

В преддверии Нового года и Рождества в Лыщенской средней школе прошла акция «Новый год для всех!». Юные участники акции изготовили своими руками поздравительные открытки, в которых написали теплые слова поздравлений, и отправились с ними в гости к пожилым и одиноким людям, ветеранам педагогического труда. Кроме открыток, участники акции подготовили новогодние поздравления со стихами и песнями. Этой информацией поделилась с нами педагог-организатор школы **С.С. Король**. Она рассказала об участии школьников в благотворительной акции «Чудеса на Рождество» – ребята наладили сбор игрушек, канцелярских товаров, предметов для художественного творчества, настольных игр и многого другого. Также были закуплены необходимые медикаменты. Собранные подарки школьники совместно с первым секретарем РК ОО «БРСМ» **С.С. Владимировым** передали детям из Логишинского социально-педагогического центра.

Участниками акции «Чудеса на Рождество» стали активисты и волонтеры Сты-

онного центра коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. Социальный педагог центра **Ирина Каток** от имени работников и воспитанников ЦКРОиР говорит большое спасибо

библиотекам района. 8 января литературно-поэтическая группа «Сузор'е» центральной районной библиотеки им. Е. Янищиц совместно с автоклубом «Вестник» и фольклорный коллектив

дественской звездой», а продолжился под аккомпанемент фольклорного коллектива «Грымата». Такой информацией поделилась библиотечкарь библиобуса ЦРБ имени Е. Янищиц **Надежда Исаеня**.

«Долго готовились к празднику Рождества Христова учащиеся Воскресной школы храма Покрова Пресвятой Богородицы д. Пин-

этом конкурс станет доброй традицией».

Более 20 лет в нашей стране проходит республиканский благотворительный марафон «Рождественская елка – наши дети». Масштабная акция проводится под патронатом БРСМ, Департамента по ликвидации последствий катастрофы на ЧАЭС МЧС Республики Беларусь, Епархиального управления Белорусской православной церкви, Белорусского фонда мира. Участниками встречи стали финалисты XXXI международной социально-творческой программы «Чернобыльский шлях – дорога жизни: в будущее – с надеждой». Среди них и образцовый ансамбль народной песни и музыки «Красачкі» Парохонской детской школы искусств, которые были единственными представителями от Брестской области на «Рождественской елке». Как написала методист Пинской районной централизованной клубной системы **Наталья Левчук**, благотворительная акция началась в Минском Свято-Духовом кафедральном соборе с благословения и поздравлений Митрополита Минского и Заславского Павла, патриаршего Экзарха всея Беларуси, Рождественской литургией. В свою очередь участники встречи преподнесли праздничные творческие поздравления и самобытные сувениры. «Красачкі» исполнили колядные песни. Пролетели праздник захватывающие номера в Белгосцирке. Все ребята получили сладкие подарки.



Участницы ансамбля «Красачкі» Парохонской ДШИ и Митрополит Минский и Заславский Павел.

Ребята тоже побывали в социально-педагогическом центре в Логишине и передали его воспитанникам подарки. Школьники подготовили театрализованное представление «Пять ключей от сундука». Об этом нам рассказала педагог-организатор школы **С.А. Холохонова**.

В республиканской акции «Наши дети» участвовали родители детей, посещающих Купятичский ясли-сад, и его сотрудники – они собрали подарки для ребят, нуждающихся в особом внимании. В период рождественских праздников они передали нарядную коробку с канцелярскими товарами, игрушками и слад-



Учащиеся Воскресной школы храма Покрова Пресвятой Богородицы д. Пинковичи и настоятель храма протоиерей Михаил Ларионов.

родителям и сотрудникам яслей-сада за оказанную помощь, неравнодушие, щедрость и доброту сердца.

Мероприятия к рождественским праздникам еже-



Волонтеры Стытычевской СШ в социально-педагогическом центре в Логишине.

«Грымата» Доброславского СДК отправились с концертной программой в деревню Малая Плотница Бобриковского сельсовета. Концерт начался литературно-музыкаль-

ковичи: готовили сладкие гостинцы, учили песни и стихи, славящие Новорожденного Младенца, – пишет библиотечкарь Пинковичской СБ **Светлана Можаровская**. – С радостью выступили дети в храмах д. Пинковичи и Рождества Пресвятой Богородицы г. Пинска. В этот светлый день с подарками и рождественскими песнопениями ребята посетили на дому больных и одиноких. А завершилась праздничная неделя подготовленной работниками библиотеки и Дома культуры конкурсной программой «Рождественская звезда». Настоятель храма д. Пинковичи протоиерей Михаил Ларио-